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HACI LÜTFİYE ŞİRECİ ÖZEL EĞİTİM UYG. MERKEZİ VE ÖZEL EĞİTİM İŞ UYG. OKULU MÜDÜRLÜĞÜ

KONU: Bep Birim Kurul  Toplantısı                                            		  		22.09.2022



                               BEP  HİZMETLERİ YÜRÜTME KURULU ÜYELERİNE
     2022-2023 Eğitim-Öğretim yılı Okul Bep Birimi Toplantısı 23.09.2022 tarihinde saat 13.00 ‘de rehberlik servisinde yapılacaktır.
 Bilgilerinize arz ederim.


      Ahmet YAŞAMALI
                                                                                                                            		         Okul Müdürü    

Gündem
1-Açılış ve yoklama.
2-Bep Birimi Üyeleri seçimi
3- Özel eğitim yönetmeliğinin incelenmesi.
4-2022-2023 eğitim  öğretim yılında kullanılacak formların belirlenmesi.
5-Özel eğitime uygun kaba değerlendirme formunun belirlenmesi.
6-Bep taslakları üzerine konuşulup uygun olanın belirlenmesi.
7.Bir üst sınıfa geçmesi gereken öğrenci  durumlarının görüşülmesi.
8-Dilek ve temenniler.
9-Kapanış
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HACI LÜTFİYE ŞİRECİ ÖZEL EĞİTİM UYGULAMA MERKEZİ  VE  ÖZEL EĞİTİM İŞ UYGULAMA OKULU
BEP BİRİMİ VE DEĞERLENDİRME KURULU ÜYELERİ TOPLANTI TUTANAĞI
1-Açılış ve Yoklama Yapıldı.
Müdür yardımcısı Mehmet BOZGEYİK başkanlığında toplantı başladı. Toplantıya Psikolojik Danışman Sait YILDIRIM, Rümeysa BAĞCI, Necati ATAŞ, Mehmet ZENCİDİ, Serhat ÖZAYDIN, Ufuk ÖZTÜRK katıldı. Ayrıca ilgili sınıf öğretmenleri Özlem ÇULHA, Derya SARAÇ öğrencilerinin durumunu takip etmek için toplantıya katıldılar. Psikolojik danışman Okan TAYŞİ, raporlu olması sebebiyle katılamadı. 
2-Bep Birimi Üyeleri seçimi
BEP birimi kurulu 2022-2023 eğitim öğretim yılı sene başı öğretmenler kurulunda aşağıda belirtilen öğretmenlerle oluşturulmuştur. 
Mehmet BOZGEYİK, Okan TAYŞİ,Sait YILDIRIM, Rümeysa BAĞCI, Necati ATAŞ, Mehmet ZENCİDİ, Serhat ÖZAYDIN, Ufuk ÖZTÜRK
3- Özel eğitim yönetmeliğinin incelenmesi
Özel eğitim yönetmeliği kurulca incelenerek toplantıya başlanıldı. Rumeysa BAĞCI söz alarak okulumuz da bir yıl boyunca kullanılacak BEP’ in öğrencilerin özellikleri ve ihtiyaçlarına göre düzenlenmesi gerektiğini söyledi. Psikolojik danışman Sait YILDIRIM, bu durumun olabileceğini ileterek ekleme yaptı BEP oluşturmadan önce öğrencilere kaba değerlendirme yapılması, kaba değerlendirme sonucunda uygun amaçlar belirlenmesi gerektiğini söyledi.
4-2022-2023 eğitim  öğretim yılında kullanılacak formların belirlenmesi
 Okul psikolojik danışmanı Sait YILDIRIM, yıl içerisinde kullanılıcak gerekli formları söyledi.
Aile bilgi formu
Aile içi gözlem formu
Bireysel gelişim formu
Devamsızlık anketi
Ev ziyareti formu
Öğrenci gözlem formu
Öğrenci sevk formu
Veli görüşme formu
5-Özel eğitime uygun kaba değerlendirme formunun belirlenmesi
Bep birimi üyelerinden Mehmet ZENCİDİ, kaba değerlendirme formlarının çocukların gereksinimlerini karşılayacak şekilde ve bulunduğu sınıf özelliklerine göre maddelerin seçilmesi gerektiğini söyledi.
6-Bep taslakları üzerine konuşulup uygun olanın belirlenmesi.
BEP birimi üyelerinden Necati ATAŞ söz alarak Seçilen BEP taslağının okulda en yüksek verimi  sağlayabilmesi ve çocukların bir yıl boyunca ders planı olarak kullanabileceği şekilde seçmesi gerektiğini söyledi.
7.Bir üst sınıfa geçmesi gereken öğrenci durumlarının görüşülmesi
Okul müdür yardımcısı Mehmet BOZGEYİK, iki öğrencinin e okul sistemindeki not ortalamalarının yüksek olmasına rağmen sistemsel bir hata sebebiyle sınıf atlamadıkları kurulca tespit edilmiştir. Okulumuz 1/B ORTA-AĞIR OTİSTİK sınıfında okumakta olan Fatih DOĞRU adlı öğrencinin geçen yıl sistemdeki notlarına bakıldığında bir üst sınıfa geçmesi gerekirken sistemsel bir hata nedeniyle sınıf tekrarına kaldığı tespit edilmiştir. Bedensel, zihinsel, biyolojik gelişimi göz önünde bulundurularak sınıf içi yaptığı çalışmalar incelenerek sınıftaki öğrencilere uyum sağlayamadığı gözlenmiştir. Ayrıca sınıftaki diğer öğrencilere göre gelişimi daha önde olduğu için öğrencinin akranlarıyla birlikte eğitim görmesi ve sistemden kaynaklı olan bu hatanın düzeltilmesi öğrencinin yüksek yararına olacağından dolayı bir üst sınıfa geçmesinin uygun olacağına karar verilmiştir. BEP komisyonu ve sınıf öğretmeninin görüşü alınarak 2-B ORTA-AĞIR OTİSTİK sınıfında eğitim görmesi uygun görülmüş olup 2-B ORTA-AĞIR OTİSTİK sınıfı öğretmenine zimmetlenmiştir.
Okulumuz 2/B ORTA-AĞIR OTİSTİK sınıfında okumakta olan Tuna ARSLAN adlı öğrencinin geçen yıl sistemdeki notlarına bakıldığında bir üst sınıfa geçmesi gerekirken sistemsel bir hata nedeniyle sınıf tekrarına kaldığı tespit edilmiştir. Bedensel, zihinsel, biyolojik gelişimi göz önünde bulundurularak sınıf içi yaptığı çalışmalar incelenerek sınıftaki öğrencilere uyum sağlayamadığı gözlenmiştir. Ayrıca sınıftaki diğer öğrencilere göre gelişimi daha önde olduğu için öğrencinin akranlarıyla birlikte eğitim görmesi ve sistemden kaynaklı olan bu hatanın düzeltilmesi öğrencinin yüksek yararına olacağından dolayı bir üst sınıfa geçmesinin uygun olacağına karar verilmiştir. BEP komisyonu ve sınıf öğretmeninin görüşü alınarak 3-B ORTA-AĞIR OTİSTİK sınıfında eğitim görmesi uygun görülmüş olup 3-B ORTA-AĞIR OTİSTİK sınıfı öğretmenine zimmetlenmiştir.
8-Dilek ve temenniler. 
Okul psikolojik danışmanı Sait YILDIRIM, bu yılın öğrenciler ve öğretmenler adına verimli geçmesini kurum üyeleriyle iş birliği içersinde bir yıl geçirmeyi temenni etmiştir.
9-Kapanış
Toplantıya katılan tüm öğretmenlere teşekkür edilerek toplantı sonlandırılmıştır.



